
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВН А АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від fS-Qb- м. Івано-Франківськ №

Про продаж земельної ділянки 
фізичній особі-підприємцю Луців О.О.

Відповідно до статей 17, 82, 120, 127, 128, 134 Земельного кодексу 
України, розпорядження облдержадміністрації від 14.03.2017 року №118 
«Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки», 
розглянувши листи Калуської районної державної адміністрації від 
20.09.2017 року № 358/01-27/03 та від 19.10.2017 року № 412/01-24/01, 
заяву фізичної особи-підприємця Луців О. О. від 02.03.2017 року про 
продаж земельної ділянки, що знаходиться в оренді і розташована за 
межами населеного пункту с. Верхня Верхнянської сільської ради 
об’єднаної територіальної громади Калуського району, для реконструкції 
існуючих нежитлових приміщень під ковбасний та рибний цехи, 
будівництва і обслуговування каналізаційних очисних споруд 
промислових стічних вод і транспортабельної котельної установки, беручи 
до уваги звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки та 
документи, що підтверджують сплату авансового внеску:

1. Продати фізичній особі-підприємцю Луців Оксані Олександрівні 
земельну ділянку площею 1,6151 га (кадастровий номер

, землі промисловості, транспорту, зв’язку, 
енергетики, оборони та іншого призначення державної власності), для 
реконструкції існуючих нежитлових приміщень під ковбасний та рибний 
цехи, будівництва і обслуговування каналізаційних очисних споруд 
промислових стічних вод і транспортабельної котельної установки, яка 
розташована за межами населеного пункту с. Верхня Верхнянської 
сільської ради об’єднаної територіальної громади Калуського району, за 
ціною 806419,43 грн. (вісімсот шість тисяч чотириста дев’ятнадцять 
гривень 43 коп) у розрахунку 49,93 грн. за один квадратний метр.

2. Доручити Калуській районній державній адміністрації (Н.Бабій) 
укласти з фізичною особою підприємцем Луців О. О. договір купівлі- 
продажу земельної ділянки, вказаної в п. 1 даного розпорядження.



3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
головне управління Держгеокадастру в області (РД^опча).

4. Контроль за виконанням розпорядження рокласти на першого 
заступника голови обласної державної адміністраці'уМ. Савку.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


